

济阳黄河大桥免费首日5169辆车受益

早高峰时段,10分钟便有七八十辆车通行

3月16日零时起,济南黄河大桥、济南建邦黄河大桥、济阳黄河大桥将对济南牌照(鲁A、鲁O、鲁W)7座以下(含7座)小型客车和济南市公交车实行免费通行。据了解,早上七点济阳黄河大桥达到车流量高峰期,仅十分钟便有七八十辆车在此通行。济阳黄河大桥的免费通行也大大分担了周边浮桥的客流量。据浮桥工作人员介绍,一上午时间浮桥仅有百余辆车通行。

文/片 本报记者 刘慧

早上7点高峰时段 10分钟通行七八十辆车

15日晚11点30分左右,记者在济阳黄河大桥收费处西侧看到五六辆小轿车停候在此,“我们在这边已经等了十几分钟了。”市民张先生说,他们是特意这个时间从济阳赶过来,来见证济阳黄河大桥免收通行费这一历史时刻,“并且也希望自己的车第一辆通过。”

据济阳黄河大桥收费部中队长闫先生介绍,16日零时济阳黄河大桥开始对济南牌照小型车辆免收通行费,零时03分第一辆鲁A牌照车辆经过。“其实在夜间经过的车辆并不是很多,等到凌晨5点钟这边经过的车辆才开始增多。”其中大多是开往济南方向的车辆。

16日早8点,记者在济阳黄河大桥收费处等候了大约十五分钟的时间,在此期间来往济阳、济南方向的车辆大约有五六十辆。收费部中队长闫先生说:“这个点来往的车辆并不是最多的,车辆来往的最高峰大致在早7点左右,仅10分钟便有七八十辆车通行。”

据了解,济阳黄河大桥平时一天来往的小汽车有5000辆左右,其中鲁A牌照车辆占75%左右。“黄河大桥对济南牌照车



等候免费通行的鲁A牌照车辆。

辆实行免费后,来往车辆肯定会有所增加。”工作人员说,根据统计16日一整天济阳黄河大桥共来往6643辆小型车辆,其中免费车辆有5169辆。“因免费第一天,宣传会有不到位之处,之后车辆会有所增加。”

黄河大桥免费通行 不少市民仍不知情

在采访中记者发现,济阳黄河大桥收费处车辆上桥、下桥方向,两个车道都架设2.2米的限高架,上面用蓝底白色大字标示“鲁A7座及以下小型客车免费通道”,并且车辆收费处也贴有关于济南牌照小型客车免收黄河大桥通行费的通告。

在此之前各种媒体对济南黄河大桥、济南建邦黄河大桥、济阳黄河大桥将在16日零时对济南牌照(鲁A、鲁O、鲁W)7座以下(含7座)小型客车和济南市公交车实行免费通行的情况进行了相关报道,并在

12日进行了试运行,但仍有不少市民对此事不知情。

在工作人员执勤中发现,不少鲁A牌照的市民不按规定在免费车道行驶,随着自己的意愿选择车道,虽然在过收费站时工作人员也会放行,但会对其进行提醒。“还有市民跟原先一样拿着10元钱递给工作人员。”这种情况并且不在少数。

据了解,虽然济阳黄河大桥对济南牌照小型客车免收通行费,但车辆在经过收费时还需要在此停顿5秒。“我们系统的识别时间需要3秒,车辆必须牌照统一才可放行。”工作人员说,但很多车辆认为不收费便要快速通过,导致系统无法识别,“虽然我们提前对来往车辆进行招手示意慢速前进,但初步看来效果并不明显。”

浮桥车流量受影响 一上午仅有百余辆车通行

据了解,济阳黄河大桥自16日零时对济南牌照7座以下(含7座)小型客车免收通行费,将大幅度分担济阳县内几座浮桥的车流量。“我们县共有四处浮桥可以来往济南,其中受济阳黄河大桥免收通行费影响的有沟杨、东关两处浮桥。”沟杨浮桥工作人员说,之前济阳黄河大桥小型车辆的收费标准为10元,而浮桥小型车辆的收费标准为5元,“现在那边不收费了,来浮桥这边的车流量也就少了。”

据沟杨浮桥工作人员介绍,平时来往沟杨浮桥的车流量大约占济阳黄河大桥车流量的1/3,约1700辆左右。但记者上午10点在沟杨浮桥等候了10分钟却不见一辆鲁A牌照的车辆在此经过。

“济阳黄河大桥一实行免费,我们这边来往的车流量肯定受影响。”浮桥工作人员说,16日上午来往浮桥车辆大约为100辆。

齐鲁晚报 今日济阳

招贤纳士
欢迎您来

聘

《齐鲁晚报-今日济阳》在11月8日创刊。齐鲁晚报作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。因业务发展需要,现面向社会公开招聘驻站记者和广告业务人员。

一、驻站记者(2人)

资格条件:1、全日制本科及以上学历,30岁以下,专业不限、男女不限;2、品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;3、热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。4、济阳本地人、有新闻从业经验者优先录用。

二、广告业务人员

资格条件:1、熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求;2、具有吃苦耐劳精神,有较强的语言沟通、表达能力;3、拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先;4、年龄20岁以上,50岁以下,专科及以上学历,济阳本地人优先录用。

本报也诚招广告合作代理,要求公司具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。合作代理模式、标准,具体详谈。

以上两个职位工作地点都在济阳,应聘者可以直接将简历发至邮箱(qiluanbao2008@163.com),符合条件者将电话通知面试。记者面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。

咨询电话:0531-81172108

